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Protokoll medlemsmöte 2023-04-27

§ 22. Mötets öppnande.
Ordförande Solveig Karlsson öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§ 23. Fastställande av röstlängd.
Röstlängden fastställdes.

§ 24. Val av mötesordförande.
Mötet valde Solveig Karlsson till mötesordförande.

§ 25. Anmälan om protokollförare.
Mötet utsåg Carin Grönkvist till protokollförare.

§ 26. Val av justerare.
Till justerare av protokollet valdes Malin Bennet och Pia Adolfsson.

§ 27. Fråga om medlemsmötet blivit stadgeenligt utlyst.
Medlemmarna ansåg att mötet har blivit stadgeenligt utlyst.

§ 28. Fastställande av dagordning. 
Dagordningen fastställdes.

§ 29.  Inkomna motioner.
Inga motioner har inkommit.

§ 30. Nulägesrapport från styrelse och sektioner.
Ordförande Solveig Karlsson informerar:
En byggfirma har tittat på stugan, då vi har upptäckt att de yttre plintarna som stugan 
vilar på har sjunkit, vilket innebär att stugan är sned. Det har uppstått en stor glipa vid
golvet vid ena gaveln och väggen buktar utåt. Byggfirman ska inkomma med en 
offert på åtgärd. 

Styrelsen har haft möte med kommunen och representant från GARK angående den 
nya ridbanan som de byggt bakom ”gamla” appellplanen. Varken kommunen eller 
GARK var villiga att bidra med ekonomisk hjälp med att sätta upp staket mot skogen.



Klubben vill inte att någon hund ska dra efter en häst och ställa till med en olycka. 
Svårt att begära att hundar som är under utbildning ska ha helsäker inkallning.  
Klubben kan inte heller ha två kurser samtidigt, vilket begränsar oss som klubb. 
Därför har beslut tagits att vi sätter upp staket, ( som vi själva bekostar) och detta ska 
utföras under städdagen den 11 juni, mer info och kallelse kommer. Klubben hoppas 
på god uppslutning. Material är beställt. 

Utbildningssektorn: 
Valpkurs 10 deltagare, vardagslydnad 8 deltagare och appellkurs 3 deltagare pågår.
Träningshelg i tävlingslydnad med Martha Landin den 29-30 april.

Kök: Prislistan är uppdaterad.

Tävlingssektorn: Den 13 maj elitspårtävling, 20 anmälda. Vi kan erbjuda 10 platser. 
Monica Schultz från Kind BK, är tävlingsledare på planen och Reine Lidén är 
spårchef.
Lydnadstävling 20 maj, Jonny Petersson domare. Ronny Selin och Charlotte Sköld 
tävlingsledare.

§ 31. Ekonomi.
Preliminär balans/resultaträkning tom första kvartalet delades ut. Se bilaga 1 och 2.

§ 32. Övriga frågor.
En medlem har åsikter angående att träningsplanen används som rastplan. Då det 
uppstår doftfläckar och hunden reagerar på detta vid träning. 
Förslag är att vi flyttar Agilityhindren till den ”gamla”  planen, så kan vi erbjuda 
nuvarande agilityplanen som rasthage. 

§ 33. Nästa medlemsmöte.
Nästa medlemsmöte den 7 september kl. 18.00

§ 34. Mötet avslutas.
Mötesordförande tackade för visat intresse och avslutar mötet.

Medlemsmötet avslutades. 
Efter mötet informerade polisens hundenhet om sin verksamhet och vi fick tillfälle att
titta på deras ”hundbilar”. De visade skyddsarbete samt föremålssök med hund. 
Mycket uppskattat!

Glädjande att 22 medlemmar kom till mötet.



Ordförande Solveig Karlsson                              Sekreterare  Carin Grönkvist

Justerare

Malin Bennet                                                          Pia Adolfsson


